



## Участники имитации полета на Марс останутся без голосовой связи

25.07.2010



В воскресенье в официальном блоге проекта «Марс-500» сообщил, что начиная с понедельника участники эксперимента по имитации полета на Марс останутся без обычной голосовой связи. Как и в настоящей межпланетной экспедиции, обмен информацией с «землей» будет происходить с помощью видеопосланий. При этом срок задержки между сообщениями и ответами на них будет постепенно увеличиваться.

Эксперимент «Марс-500» начался 3 июня. В ходе этого эксперимента шестеро добровольцев будут изолированы от внешнего мира 520 суток. В составе международного экипажа трое россиян, француз, итальянец и китаец.